

ЯК ПЕРЕВІРИТИ ЛІМІТ РЕЄСТРАЦІЇ В ЕЛЕКТРОННОМУ КАБІНЕТІ?

Щоб дізнатися розмір свого ліміту реєстрації, необов'язково відправляти запит до податкової. Суму ліміту можна перевірити в електронному кабінеті (далі – ЕК). Для цього потрібно увійти до приватної частини ЕК і вибрати в меню ліворуч розділ «СЕА ПДВ», що складається із трьох підрозділів. У консультації розглянемо, яку інформацію можна отримати з кожного підрозділу.

Реєстр операцій

У цьому підрозділі можна знайти перелік усіх операцій, зареєстрованих у системі електронного адміністрування ПДВ: відображення податкових накладних, розрахунків коригування, поповнення рахунка, овердрафту і т. д. Реєстр операцій будується на календарній черговості реєстрації відповідних операцій – від більш нових до старих – і дозволяє отримати інформацію про актуальні ліміти та інші показники.

Підрозділ «Реєстр операцій» може надати як загальну картину за операціями, так і за кожним типом операцій окремо. Для цього досить у верхній частині цього підрозділу клікнути на стрілочку у вікні «Тип операції» і вибрати зі списку, що випадає, потрібну операцію, а у вікні «Дата операції» або «Дата документа» – потрібний період.

Усю отриману інформацію можна вивантажити

в Excel, що зручно, якщо потрібно проаналізувати великий масив інформації, оскільки можна встановити фільтри. Але врахуйте, що максимальну кількість записів із Реєстру операцій для вивантаження обмежено 1 000 рядками. Тому якщо кількість записів більше, доведеться робити це частинами.

Реєстр транзакцій

Тут можна знайти перелік усіх операцій з електронним ПДВ-рахунком, зокрема інформацію про тип транзакції (зарахування коштів, списання коштів і т. п.), загальну суму поповнення рахунка, списання коштів із рахунка, суму кредитових оборотів за ПДВ-рахунком, заборгованість, актуальний залишок грошей на рахунку. Реєстр транзакцій також будується на календарній черговості реєстрації відповідних транзакцій – від більш нових до старих.

Інформацію можна побудувати за ознакою транзакцій. Для цього у вікні «Ознака транзакції» із розкритого списку треба вибрати транзакцію, яка вас цікавить. Також можна встановити потрібний період. Отриману інформацію можна вивантажити в Excel.

Інформація про суму перевищення

За допомогою цього сервісу можна переглянути дані про розрахунок показника Σ **Перевищ** і результат порівняння даних декларації та ЄРПН. Цей підрозділ дозволяє проаналізувати причини виникнення суми перевищення.